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MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová 

reg. číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 

Zápis Setkání ředitelů a zřizovatelů škol  

Spolupráce zřizovatele a ředitele školy 

Datum konání: 13. 12. 2021 v 13:00 hod  

Místo konání: online setkání 

Program jednání:  

1. Aktuality v projektu MAP II 

2. Vyhodnocení dotazníku Popis potřeb škol II 

3. Spolupráce zřizovatele a ředitele školy – JUDr. Hana Poláková 

4. Diskuze 

 

1. Aktuality v projektu MAP II 

Manažerka projektu Lenka Bojanovská přivítala přítomné zástupce škol a zřizovatelů. Představila 

program jednání a organizační záležitosti.  

Prvním bodem k jednání bylo představení aktivit, které v uplynulých měsících byly zrealizovány, které 

se realizují a aktivit, které jsou připraveny do konce projektu, dále účast jednotlivých škol na aktivitách 

projektu. 

Zrealizované a realizované aktivity:  

L. Bojanovská přiblížila zřizovatelům vzdělávací aktivity pro pedagogy, letní aktivity pro pedagogy i 

žáky, zapojení některých mateřských škol do programu Začít spolu, popsala reakce některých žáků při 

návštěvě Protidrogového vlaku, na jehož příjezdu do území se projekt MAP II podílel. K zrealizovaným 

aktivitám byly nakoupeny pomůcky, které jsou k dispozici zájemcům z řad pedagogů pro ověřování 

badatelské výuky, legorobotiky atd. Ucelenou aktivitou, na které se pracuje více než dva roky ve 

spolupráci s pedagogy, kronikáři, pracovníky muzeí a dalšími,  je pak MAPovník – soubor aktivit 

v regionu, který máme rádi. Mapovník obsahuje 19 aktivit zaměřených na ověřování gramotností, 27 

aktivit pro badatelskou výuku, 11 aktivit k robotice a 4 questy. V projektu byla navázána spolupráce 

s CEV Stolístek v rámci výukových programů a s DDM v rámci realizace kroužku legorobotiky.  

Stále probíhají aktivity jako je online konzultace k programu Začít spolu, Mladý reportér, ověřování a 

pilotáže pracovních listů z Mapovníku a putování metodických kufrů s pomůckami, a další.  

Připravované aktivity:  
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V roce 2022 jsou naplánované aktivity jako mentoring do ZŠ, exkurze do malotřídních škol, Edukativně 

stimulační skupiny pro předškoláky, Plánování do center aktivit v MŠ a Výpomůcky. Mimo vzdělávacích 

aktivit a aktivit podporující výuku v MŠ a ZŠ, bude opět probíhat akční plánování v území, evaluace a 

ke konci projektu je naplánovaná konference k ukončení MAP II.  

2. Vyhodnocení dotazníku Popis potřeb škol  

Na začátku školního roku 2021/2022 probíhalo druhé kolo dotazníkového šetření Popis potřeb škol. 

Záměrem bylo zjištění dopadu projektu MAP II na jednotlivé oblasti ve školách, a zda došlo k posunu 

v těchto hodnocených oblastech. Výstupy jsou prozatím zpracovány za celé území. V odpovědích se 

tentokráte objevovalo méně informací než v roce 2019. Tyto informace jsou však důležité jako podklad 

pro aktualizaci dokumentu MAP II a jako podklad pro plánování aktivit v MAP III. Zástupci škol a 

zřizovatelů byly seznámeni hlavně s oblastmi, se kterými školy potřebují pomoci. Jedná se především 

o finanční podporu – personální posílení, vybavení; zvýšení právního vědomí pedagogů; sdílení dobré 

praxe, exkurze do firem a posílení vzájemné spolupráce mezi subjekty v oblasti vzdělávání. 

3. Spolupráce zřizovatele a ředitele školy 

Další bod byl zcela v režii lektory JUDr. Hany Polákové. V této části se zřizovatelé i ředitelé škol měli 

možnost více dozvědět o vztahu mezi školským zařízením a zřizovatelem, jaké má postavení ředitel 

školy a rozhodovací pravomoci a kompetence ředitele, kompetence zřizovatele,  způsob stanovení 

platu ředitele, jeho jmenování či způsoby a důvody odvolání ředitele a další zajímavé informace v rámci 

vztahu ředitel x zřizovatel, nejen dle školského zákona.  

4. Diskuze 

Ředitele i přítomné zřizovatele velmi zaujala část programu s JUDr. Hanou Polákovou a dle možností jí 

v průběhu jejího výkladu pokládali dotazy.  

V rámci realizace projektu byly ředitelům závěrem programu připomenuty odkazy na webové stránky 

s aktuálními a připravovanými aktivitami, na které se mohou již teď hlásit.  

Na samém závěru L. Bojanovská poděkovala lektorce JUDr. Haně Polákové za vysvětlení kompetencí 

ve vztahu ředitel x zřizovatel a ředitelům i zřizovatelům poděkovala za účast na dnešním setkání.  

Jednání bylo ukončeno v 16:00 hodin. 

 

 

Zapsala: Veronika Tinklová, DiS. 

 

Ověřila: Ing. Lenka Bojanovská  
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